# 自治区司法厅召开工作会备战 2019"法考"

呼和浩特讯 为贯彻落实傅政华部长和赵大成副部长在司法部8月例会上的讲话精神,8月14日,自治区司法厅召开了全区国家统一法律职业资格考试工作会议,会议总结回顾了近期自治区国家法律职业资格考试工作情况,安排部署了今年国家统一法律职业资格考试组织实施工作。自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫出席会议并讲话。

毕力夫指出,今年是国家统一法律职业 资格考试的第二年,比之去年,有很多新变 化。由去年的客观题采取机考、主观题纸笔化考试,改变为主观、客观题都实行机考。对我区而言,蒙文答题考生主观题仍旧实行纸笔化考试,这是我区有别于全国其他省市的独特之处,也是比其他省市难度更大的方面。更重要的是,今年的国家法律职业资格考试,适逢新中国成立70周年大庆期间,意义非凡。

毕力夫强调,今年我区报名人数为 25763 人,排名全国第 7 位,全区 12 个考区,23 个考 点,538 个考场。国家统一法律职业资格考试 工作已进入关键阶段,时间紧迫,任务繁重。我们要以更高站位、更严标准、更实措施、更大力度,齐心协力,攻坚克难,全力以赴完成我区国家统一法律职业资格考试工作。

毕力夫就进一步组织实施好今年自治区的考试工作提出要求,要从讲政治的高度,以高度的使命感和责任感,迎接即将到来的国家统一法律职业资格考试。要严格落实工作责任,切实加强组织领导;要严密组织实施,严格落实"八个百分之百"工作要求;要加强

培训,坚守安全底线;要坚持从严治考,加强 舆情防控。工作中,要充分展现司法行政机关 "不忘初心、牢记使命"主题教育成果,以优异 成绩向国庆 70 周年献礼。

(王雅妮)



# 全国"扫黄打非"办 公布一批典型案件

今年以来,针对网络文学领域存在的 低俗色情等问题,"扫黄打非"部门大力组 织开展专项整治。截至7月底,全国"扫黄 打非"办公室转办涉嫌传播低俗色情淫秽 内容线索347条,查办刑事案件10起、行 政案件67起,约谈70余家网站并责令整 改

全国"扫黄打非"办部署北京、上海查处晋江文学城、起点中文网、米读小说、番茄小说等违法行为并公开曝光;浙江查办"3·28"制作传播淫秽物品牟利案,刑拘3人;湖北成功办结武汉"8·03"非法经营案,8人被判刑;北京连续查处"红袖添香""17K中文网""豆瓣网""新浪微博""磨铁中文网"等多起网站传播淫秽色情小说及号中文两"等多起网站传播淫秽色情小说及漫画案件,对公众号负责人予以行政拘留十日;湖南查处"看呗网"传播淫秽色情小说案件,予以行政罚款并关闭网站;安徽查处"笑穴中文网"传播淫秽色情小说案件,已由公安机关刑事立案。

(张贺)

# 中国银行年报 获国际金奖

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 张桐) 近日,中国银行 2018 年年度报告荣 获美国通讯公关职业联盟 (League of American Communications Professionals)年度报告综合类评比金奖,同时 获得亚太区前 50 名、中文年报前 80 名的名次和技术成就奖项。

中国银行 2018 年年度报告围绕 "建设新时代全球一流银行"的发展 战略,突出展示中国银行坚持主动担 当,着力服务经济高质量发展;坚持 科技引领,着力建设数字化银行;坚 持创新驱动,着力扩大特色竞争优 势;坚持转型求实,着力增强价值创 造能力;坚持变革图强,着力激发集 团内生动力;坚持底线思维,着力防 范化解金融风险等各方面工作所取 得的积极进展,凸显以持续稳健增长 的经营业绩回报股东的优异成就。中 国银行年度报告披露注重保护股东 知情权等合法权益,充分披露监管规 则要求及投资者关注的各项信息,彰 显国际大行的良好形象。

美国通讯公关职业联盟是一家世界级营销调查机构,其年度报告评比奖项被称为"企业年度报告奥运会"。全球参加年度报告评比的机构涉及工业、制造业、航空、邮电、服务行业、金融及银行业等多个领域上千家企业。



#### 中共中央印发《中国共产党机构编制工作条例》

近日,中共中央印发了《中国共产党机构编制工作条例》(以下简称"条例"),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,机构编制资源是重要政治资源、执政资源,机构编制工作是党的重要工作。 《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,强化党对机构编制工作的集中统一领导,是新时代机构编制工作的基本遵循。

通知强调、《条例》的制定和实施,对于落实党管机构编制原则,推进机构编制法定化,提升机构编制工作水平,巩固党治国理政的组织基础,具有重要意义。

通知要求,各地区各部门党委(党组)要充分认识做好机构编制工作的重要性,落实主体责任,采取有力措施,完善配套制度,确保《条例》落到实处。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。 (新华)

# 强降雨来袭 五百名民警奋战三十小时解救群众



本报讯(记者 金丽 通讯员 张丛莹 李枝远) "大家不要着急,先找高处暂避,我们已经到 达现场,请保持电话联系!"呼伦贝尔市阿荣 旗六合镇派出所教导员赵洪伟一边安抚受 困群众,一边指挥铲车进行救援。8月7日, 阿荣旗六合镇、新发乡等地出现持续强降 雨,仅旗中心那吉屯镇降水量就达188.5毫 米。灾情来临,阿荣旗公安局第一时间启动 防汛工作应急预案,调集五百名警力,全力 投入抗洪抢险救援工作。

上午9时15分,暴雨还在继续,多条街道、区域出现严重的积水内涝。在齐鲁制药施工生活区,十三家施工队伍近1000人被困在内。现场积水浑浊,仅公路面最深处就达1.2米左右,而现场施工住房是两层活动板房,长时间被积水浸泡、冲击后极易倒塌。时间紧,任务重,治安大队副大队长王伟带领民警抓住拴在消防车上的绳子,趟过齐腰

深的积水,摸索着进入生活区域搜寻被困群众,看到受困者就让他们扶住绳子撤出积水深区,不久,救援队伍将13家施工队伍成功转移到政府临时安置点。

"看到你们过来,我们心里就没那么慌了!"被困两个多小时获救后,受困群众握着民警的手,激动地说。此后,民警在这场大雨中,连续奋战三十多个小时,营救被困群众35人、车辆28台,紧急疏散1500余人。

# 召开会议精心部署 确保完成撤站任务

呼和浩特讯 8月14日,自治区交通运输厅召开自治区取消高速公路省界收费站工程建设项目启动大会。自治区交通运输厅党组书记、厅长白智作了讲话。

白智强调,要坚决贯彻落实党中央、国 务院和自治区的决策部署,全面启动自治 区取消高速公路省界收费站工程建设项 目,狠抓推进力度,确保按期优质完成撤站 任务。一是提高站位,形成合力,加快推进 项目建设。把取消高速公路省界收费站作为树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护"的具体行动,团结一致,凝聚力量,发挥最大战斗力,战胜各种困难,确保按时高质量完成任务。二是加快施工进度,严把质量关。加快推进ETC门架系统、ETC车道和省界收费站正线设施改造等,严把审查审批、巡视旁站、验收签认质量关,把撤站工程打造成为"精品工程""优

质工程"。三是加强安全管理,抓好廉政建设,坚决落实"一岗双责",坚持技管并重、标本兼治,加强施工安全管理,把撤站工程打造成为"安全工程""阳光工程"。四是加快 ETC 发行,优化 ETC 服务,增加安装服务网点,发挥互联网优势,扩大用户规模,把撤站工程打造成为"便民工程""利民工程"。

(李飞)

# 巴彦淖尔市扎实开展安全生产大检查百日行动

本报讯(记者 张璋 通讯员 张松岩)按 照《全市"防风险除隐患保平安迎大庆"安 全生产大检查百日行动工作方案》,近日, 巴彦淖尔市 14 名厅市级领导带队组成督 查组,对全市各地区安全生产工作进行督 查。各旗县区、经济技术开发区和市直各相 关部门集中人力、物力,投入到大检查百日 行动中

截至目前,该市共检查道路及水上交通、煤矿、非煤矿山、危险化学品和烟花爆竹、市政公用设施和建筑施工、消防、人员密集场所和重要设施、冶金工贸、民爆器材、特种设备、农牧业机械、旅游、防汛抗旱和地质灾害防治、其他行业领域等各类生

产经营单位(场所)3285户次;排查出问题隐患 1782项,已完成整改 1178项,整改率66%;打击安全生产领域非法违法行为21起,其中严重违法行为2起;关闭取缔企业1家;停产整顿企业2家;处罚款13.15万元;追究刑事责任2人;下达执法文书254份。